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Ficha de Dados Pessoais e de Instrucoes

( ) Nivel Mirim (2° ou 3° anos - Ensino Fundamental I) ( ) Nivel Junior (4° ou 5° anos - Ensino Fundamental I)
( ) Nivel 1 (6° ou 7° anos - Ensino Fundamental II) ( ) Nivel 2 (8° ou 9° anos - Ensino Fundamental II)
( ) Nivel 3 (12 e 22 séries - Ensino Médio) ( ) Nivel 4 (32 e 42 séries - Ensino Médio e Cursinho)

Nome Completo

(sem abreviatura):

Data de nascimento:

Ano/série:

Email;

Colégio / escola:

Nome completo

do seu professor(a)

de matematica:

Leia atentamente as instrucdes antes do inicio da prova.

Preencha os dados pessoais acima.
A duracao da prova é de 3 horas.

O tempo minimo de prova é de 45 minutos.

L s

A prova pode ser feita a 1apis ou a caneta. E permitido o uso de borracha, régua, esquadros e compasso para
resolver as questoes da prova.

o

Nao é permitido o uso de calculadora, celular, rel6gios com calculadora, ou qualquer outro aparelho eletro-
nico. Nao é permitido entrar na sala de aplicacdo de provas com folha de rascunho, anotagées ou livros.

Os celulares devem permanecer desligados durante a realizacdo da prova.
A solucdo de cada questdo devera ser escrita na pagina reservada a ela, de maneira organizada e legivel.

Na correg¢do serdo considerados todos os raciocinios apresentados.

© ® N o

Respostas sem justificativas néo serdo consideradas na correcao.
10. Cada questdo tem valor de 20 pontos. A pontuacao total da prova é de 120 pontos.

11. Ao final da prova, entregue esta prova com as resolucoes.

Correcao: (Nao fazer marcas nos retangulos abaixo)

Duestio | Cuestdo 2 Cuestdo 3 Duestdo 4 Cuestdo 5 Cuestdo 6 Mota Final
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1) A empresa SAUDE incentiva o viver saudével de suas funcionérias. Para isso, dispensa mais cedo, duas vezes por
semana, aquelas envolvidas em alguma prética esportiva. Aproveitando a oportunidade, Amanda, Bruna, Celina
e Deise decidiram se associar a uma academia de gindstica, mas escolheram atividades fisicas diferentes, quais
sejam, musculacgdo, ioga, natacdo e gindstica aerébica. O intuito principal delas é manter a forma e, se possivel,

perder peso. No momento, o peso de cada funciondria assume um dos seguintes valores: 55 kg, 58 kg, 60 kg ou 66
kg. Sabe-se também que:

I- Amanda néo faz musculagdo e ndo pesa 58 kg.
II- Bruna faz ioga e ndo tem 55 kg.
III- A jovem que faz musculagdo pesa 60 kg e nao é a Celina.

IV- Ajovem com 58 kg faz natacao.

Com base nessas informacdes, responda:

a) Qual é o peso de Amanda?
b) Deise faz qual atividade?

¢) Bruna é mais pesada que Celina?
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2) Escrevendo todos os ntimeros inteiros ndo negativos em ordem crescente, sem excluir nenhum niimero obte-

mos:

01234567891011121314151617181920...

Considerando que para determinar a posicao de um determinado ntimero, conta-se quantos digitos foram escritos
antes que esse nimero apareca pela primeira vez na lista.

Por exemplo,
aposicao7é7,

0123456 7 891011121314151617181920...
a posicao do 23 é 2

2} 23 4567891011121314151617181920...

e aposicaode 111 é 12.

91234%27891011121314151617181920”.

a) Qual é a posicao do namero 920?

b) Qual é a posicdo do nimero 414?

¢) Qual é a posicao do niimero 2024?
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3) Um ladrao roubou um saco de laranjas. Durante a fuga, ao pular uma cerca perdeu metade das laranjas mais
meia laranja. Entdo, perseguido por um cachorro, abandonou metade das laranjas que lhe restavam menos meia

laranja. Entéao ele tropecou e deixou cair metade das laranjas que lhe restavam, mais meia laranja. Se ele acabou
com duas duzias de laranjas, responda:

a) Quantas laranjas restaram no saco, ap6s o ladrao ter sido perseguido pelo cachorro?

b) Quantas laranjas continha originalmente o saco?
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4) Ana faz o seguinte célculo com nimeros inteiros positivos: ela escolhe um niimero, eleva esse nimero a quarta

poténcia, subtrai o dobro do cubo desse niimero e soma o quadrado desse nimero. Por exemplo, se Ana escolhe o
numero 2, entao o resultado do célculo é 4.

a) Qual é o resultado do céalculo de Ana com o ntimero 3?

b) Qual é o nimero que deve ser escolhido por Ana para que o resultado do célculo seja 1764?

c) Explique por que, para qualquer nimero que Ana escolher, o resultado final do célculo serd sempre um qua-
drado perfeito.
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5) Sejam uma circunferéncia I" de raio 1 cm e um tridngulo equildtero ABC, de lado a, inscrito em I', conforme a
figura abaixo.

a) Determine o comprimento do lado do tridngulo ABC.

b) Calcule o valor da 4rea do tridngulo BCO.

¢) Encontre o valor que corresponde a um terco da drea da regido externa ao tridngulo ABC e interna a circun-
ferénciaT.
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6) Seja P = {a, b, c,d} um subconjunto do conjunto dos nimeros naturais, dois a dois distintos. Chamaremos de

nimero power relativo a P a qualquer nimero que pode ser decomposto na forma a? x 4.

Por exemplo, se P = {2,3,5,7}, entdo 625000 e 151263 sdo ntimeros power relativo a P, pois conseguimos decompor
625000 =23 x 57 ¢ 151263 = 3% x 7°.

a) Quantos nimeros power distintos relativos a P ={2,3,5, 7} existem?

b) Qual é o menor nimero power relativo a P = {2,3,5,7}?

¢) Considerando agora um conjunto com cinco elementos, quantos nimeros power distintos relativos a
Y =1{1,2,3,5,7} existem?
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